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Bits kai Bytes

Ioxuer:

1 xapakripac’ (ypayppa, oUpporo 1 ynyio) = 1 Byte = 8 bits
AnAadh kdBe ypdupa A yneio avamapioTarai oTh HvAUN Tou UTToAoyIoTH amd pia
okTdda bits n aAAiug amd 1 Byte.

1 KByte = 2'° Bytes = 1.024 Bytes (Kilo)

1 MByte = 2'° KB = 2'°%2'° Bytes = 2%° Bytes (Mega)
1 GByte = 2'° MB = 2'%2'°x2'° Bytes = 2% Bytes (Giga)
1 TByte = 2'° 6B = 2'%%2'° MB = 2'%x2'°x2'° KB = 2** Bytes  (Tera)

Av KaveTe TIC TTpd eic Tapamdavw Ba 31amIoTWoeTE 0TI HTTopoUpE va OcWpPACOUE TIC
TAPAKATW Tpoaeyyioeig TTou Ba pag ponBroouv oAU dTav Kdvoupe TTpdeig oTiC
aoKnoeIg:

1 KByte = 2'° Bytes = 1.024 Bytes ~1000 Bytes

1 MByte = 2° Bytes = 1.048.576 Bytes ~1.000.000 Bytes

1 GByte
1 TByte

2% Bytes ~10° Bytes
2% Bytes ~10'? Bytes

TTapatnphoTe 4TI KAOe Yopd N emdpevn KAipaka eival wepimou x1000. ..
IMB =~ 1000 KB, 16B ~ 1000 MB KA.
TMa Thv akpipela kaBe popd eivar x1024 = 21°

Amiés Aokijoels

1. Otav Aépe 611 0 okANpdg diokog éxel yopntikdto 10 GB moéca bytes evvoodue 61t
YOPOEL;

Arévnon: 10 x 2°° ~ 10 x 1.000.000.000 ~ 10.000.000.000 bytes

2. Ortav Aépe O0tL 0 okAnpog diokog €xet yopnruwotnta 40 GB mdcovg yopoktpes
EVVOOVLE OTL YOPUEL;

Amévenon: 40 x 2°° ~ 40 x 1.000.000.000 ~ 40.000.000.000 yopaKTipeg

3. Ortav Mépe o011 érovue oe £va Keipevo 2.000 bytes (yapoaxtmpeg), moéca bits (yneia)
EVVOOULLE OTL £XEL;

Ancvnon:
1 byte 8 bit
2.000 bytes X;

X=8- @ =16.000bits

! Sta mepiocdtepa chygpova cvothpata pe koduonoinon UNICODE kabe yapaktipag eivor 2 Bytes
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4. Ortav Aépe 0Tt éyovpe og éva keipevo 80.000 bit (ymoia) mdéoa bytes (yapaxtipec)
EVVOOULE OTL £XEL;

Amavinon:
1 byte 8 bit
X; 80.000 bits

x=1- @ =10.000bytes

Agknon Ywodeiyua (1)
‘Eva pipAio £xer 500 oechideg, kaBe aeAida éxerl 40 ypappéc kal kaBe ypappn éxer 20
xapaktnpeg. TTooa Tétola PpiPpAia xwpdve oe éva DVD peyéBoug mepimou 4,8 GByte?

ApXIkd Ba mpémel va ppolue mooa bytes xpeidleTar éva PipAio yia va amoBnkeuBei
oTh HVAEN Tou uttoAoyioTh. Exoupe 611

1 xapakTApag givai 1 Byte

1 vpapun EXEl 20 xapakThpeg  dpa 20 bytes

1 oeAida EXEl 40 ypappég dpa 40x20 bytes = 800 bytes

1 pipAio EXEI 500 oeAideg dpa 500x800 bytes = 400.000 bytes
Opwg Eépoupe 611 1 KByte = 1000 bytes, dpa 400.000 bytes = 400 Kbytes

Apa 400 Kbytes givai 1 pipAio

Ta 4,8 GBytes mooa PipAia sivar?

4,8 GB N 4,8-10°MB N 4,8-10°-10°KB N 4,8-10°-10°KB _ 48000 12000
400 KB 400 KB 400 KB 4.10° KB 4

Apa oe 1 DVD xwpdve mepimou 12000 PipAia

Aogknon Ywodeiyua (2)

‘Exete pia auvdeon aDSL 8 Mbps. OéAeTe va katepdoeTe pia Tavia (vopipa
mavra ©) peyéBoug 800 Mbytes. TTogo xpdvo Ba oag mdper aThv KaAUTEPN
TepimMTWON?

8 Mbps = 8 Mega bits per second = 8 Mbits/sec, AnAadh oe éva deutepoAeTTo
katepalerte 8 Mbits.

Znpeiwon: ZuvhBwg otav PAémeTe b = bits evib B = Bytes, m.x. Kb = Kbits evy KB =
KBytes.
2e 1 sec karepalete 8 Mbits =1 MByte  (agou 1 Byte = 8 bits)
AnAadh :
Ma 1 MByte OéAeTe 1 sec
MNa 800 Mbytes T6oa ? sec
TTpoypaviuic xpe1dleote 800 sec, dnAadh 800/60 = 13,3 Aentd
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